
4

Plitzová, ředitelka Národního peda-
gogického muzea a knihovny Jana 
Amose Komenského PhDr. Markéta 
Pánková, někdejší ministři školství, 
mládeže a tělovýchovy prof. RNDr. 
Dalibor Štys, CSc. a Ing. Ivan Pilip, 
bývalé ústřední školní inspektorky  
a bývalí ústřední školní inspekto-
ři, zástupci nejrůznějších veřejných 
institucí, školských asociací, akade-
mické sféry a samozřejmě vedoucí 
představitelé a další pracovníci České 
školní inspekce. 

Součástí slavnostního setkání, kte-
ré se uskutečnilo v Hlavním sále Se-
nátu Parlamentu ČR, bylo také pře-
dávání medailí Za zásluhy o rozvoj 
kvality vzdělávání, které byly uděle-
ny čtyřem významným osobnostem.

Slavnostní setkání zahájil předse-
da senátního Výboru pro vzdělávání, 
vědu, kulturu, lidská práva a petice 
Zdeněk Papoušek. Po státní hym-
ně následovaly slavnostní projevy 
ústředního školního inspektora To-
máše Zatloukala, který připomněl 
historii školní inspekce i současné 
nastavení úřadu, jeho vizi a přístupy 
k problematice hodnocení kvality 
ve vzdělávání, a státního tajemní-
ka v Ministerstvu školství, mládeže  
a tělovýchovy Jindřicha Fryče, který 
ocenil proměnu České školní in-
spekce a poděkoval jejím pracovní-
kům za velké množství velmi kvalit-
ně odváděné práce. Ústřední školní 
inspektor Tomáš Zatloukal rovněž 
poděkoval za dlouholetou a zásluž-
nou práci pro Českou školní in-
spekci současným více než čtyřiceti 
zaměstnancům, kteří v organizaci 
působí 20 a více let a z nichž většina 
byla slavnostnímu setkání přítomna. 

Zleva: exministr školství Ivan Pilip a náměstek minis-
tryně školství, mládeže a tělovýchovy Václav Pícl.

Zleva: Marie Kalábová a František Šulc, bývalí ústřed-
ní školní inspektoři.

Ústřední školní inspektor děkuje dlouholetým zaměst-
nancům ČŠI za jejich záslužnou práci pro organizaci.

Po úvodních projevech došlo k pře- 
dávání historicky prvních me-
dailí Za zásluhy o rozvoj kvality 
vzdělávání. Ty obdrželi olomouc-
ký arcibiskup a moravský metro-
polita Mons. Jan Graubner, který 
se významně zasloužil o obnovu 
církevního školství po roce 1989  

a o zvyšování jeho kvality, dlouhole-
tá pedagožka, ředitelka střední školy, 
jedna ze zakladatelů novodobé České 
školní inspekce a v letech 2005–2013 
ústřední školní inspektorka Mgr. Ol- 
ga Hofmannová, dále dlouholetý 
středoškolský pedagog, erudovaný 
matematik a jedna z největších osob-
ností českého gymnaziálního vzdělá-
vání RNDr. Dag Hrubý a také děkan 
Filozofické fakulty Masarykovy uni-
verzity v Brně, přední český odborník 
v oblasti pedagogiky, prof. PhDr. Mi-
lan Pol, CSc. 

V rámci slavnostního setkání něko-
likrát vystoupil také Dětský pěvecký 
sbor Českého rozhlasu pod vede-
ním sbormistryně Věry Hrdinkové 
a za klavírního doprovodu Ludmily 
Čermákové. ◀

Ústřední školní inspektor předává medaili Za zásluhy 
o rozvoj kvality vzdělávání Mons. Janu Graubnerovi.

Medaili Za zásluhy o rozvoj kvality vzdělávání si při-
chází převzít i Olga Hofmannová.
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Medaile Za zásluhy o rozvoj kvality vzdělávání.


